

ZPRÁVY AMERICKÉ

VRÁTILI SE V ŽELEZECH.

Čtrnáct mužů, kteří se dali na...
yrbovati do prvního kanadského oddílu pro službu s britskou armádou...

když jej majitel obsluhoval, prohlásil: "Ta válka, to jest něco hrozného, že ano?"

SENÁT STÁTŮ INDIANY PROTI PŘÍMÝM PŘEDVOLBÁM.

Omova zákona v zájmu přímých předvoleb ve státě Indiana byla poražena v senátě minulou středu.

SPOJ. STÁTY ŽÁDÁNY HLÍDATI MOSTY.

Vláda Spojených Států byla formálně požádána vládou kanadskou, aby dala hlídati železniční mosty...

ÚTOKY NA PROTİKATOLICKÉHO ŘEČNÍKA.

Rev. L. J. King z Toledo, O., sehnán byl s platformy na schůzi, již svolal minulý úterý v Paterson, N. J.

OSUDNÝ POŽÁR V HOTELU.

Pět mužů jest mrtvých, dva se pohřešují a čtyři byli těžce zraněni při požáru, který zničil Bunker Hill hotel v Marshfield, Ore.

V ZEMĚ JEST PRY DOSTI POTRAVIN.

President Wilson prohlásil ve čtvrtek, že mínění, jako by zásoba potravin ve Spojených Státech byla ohrožena, jest mylné.

ZASTAVENÍ VÝVOZU ZBRANÍ PROTINEUTRÁLNÍM.

President Wilson řekl ve čtvrtek delegaci žen, jež přinesly petici podepsanou 28,000 osobami...

ZAVRAŽDĚN PRO VYDANÉ SVĚDECTVÍ.

Když byl vydal svědeckví minulou středu ve Quincy, Cal. ve vražděném případě Franka Coxe, George Miller, jeden z hlavních svědků...

NESTĚSTÍ V UHLODOLE.

Osm havířů bylo usmrceno a šest jiných vážně poraněno v důlním havířském městěčku blíž Joplin, Mo.

BANKOVNÍ LOUPEŽE.

Tři muži zatčeni krátce po oloupení státní banky v Duewewg, havířském městěčku blíž Joplin, Mo.

IOWA BUDE ZCELA SUCHOU V PŘÍŠTÍM ROCE.

Iowa má před sebou vyhlídku celostátního prohibice po 1. lednu příštího roku...

VÁLKA BYLA MU NOVINKOU.

David Fountain, kostelník, jenž se přiznal k zavraždění 10leté Margurity Millingenové...

eramento, Cal. v minulém měsíci prosinci, byl uznán vinným ve čtvrtek pozdě odpoledne z vraždy v prvním stupni.

BÝVALÝ BANDITA JAMES ZEMŘEL.

Frank James, jeden z nejposlednějších zůstalých členů pověstné Jamesovy tlupy, zemřel na své farmě blíž Excelsior Springs, Mo.

by, místním lékařem před autemovním výbohem, který vyšetřuje příčiny stávky a postřelení stávkářů...

VLÁDA SE UJÍMÁ KNĚŽÍ V MEXIKU.

Další protest proti pronásledování katolických kněží v Mexiku Carranzovými úředníky byl zahájen v sobotu sekretářem státu...

NEJPOSLEDNĚJŠÍ A NEJLEPŠÍ FOTOGRAFIE JOHNA D. ROCKEFELLERA.



"Olejný král", jak vypadal, když svědčil před federální komisí pro průmyslové vztahy.

vůdce tlupy, zastřelen byl ve svém domově v St. Joseph, Mo. v 1882 svým bývalým druhem Bobem Fordem...

nesložil je, řízi kněží budou vyhnáni ze země, kdežto domorodci dále zůstanou.

NOVINÁŘSKÝ ZÁVOD VYHOŘEL.

V neděli ráno zničena byla požárem budova v Des Moines, Ia, kde se tisknou denníky "Register and Leader" a "Des Moines Tribune"...

POZADÍ AMERICKÉ VELKOVÝROBY.

Poněry, v nichž žijí dělníci zaměstnaní v závoděch American Agricultural Chemical Company v Rooseveltu, N. J....

INDIÁNI NA VALEČNÉ STRZEŽI.

Z Bluff, Utah, oznámeno bylo telefonem do Dolores, Colo., v neděli večer, že běloch Joseph Akin a dva Indiáni kmene Piute byli...

Pravé postní potraviny SKINNER'S makaronové výrobky

HULSE & RIEPEN 16. a Jones ul. Pohrobčníci a Balsamovači

ZLOČIN ZAMLOVANÉHO STARCE. T. W. Nelson, bohatý obchodník z Rupert, Idaho...

Nový vynález - léky z přírodních bylin. Úspěšné léčení - "tance sv. Víty", nespavost, rozklevenost, třeslivku...

STOUT'S BEER. Zabití časné ráno v boji mezi družinou spolkového maršála Nebecker a tlupou rudochů vedenou "starým Polkem"...

VLÁDA SE UJÍMÁ KNĚŽÍ V MEXIKU. Další protest proti pronásledování katolických kněží v Mexiku Carranzovými úředníky...

VÝSTAVA V SAN FRANCISKU OTEVŘENA. Střelbou z děl minulou sobotu ráno zahájena byla panamská výstava světová...

NEJPOSLEDNĚJŠÍ A NEJLEPŠÍ FOTOGRAFIE JOHNA D. ROCKEFELLERA. "Olejný král", jak vypadal, když svědčil před federální komisí...

ZAVRAŽDĚN PRO VYDANÉ SVĚDECTVÍ. Když byl vydal svědeckví minulou středu ve Quincy, Cal. ve vražděném případě Franka Coxe...

NESTĚSTÍ V UHLODOLE. Osm havířů bylo usmrceno a šest jiných vážně poraněno v důlním havířském městěčku blíž Joplin, Mo.

ZASTAVENÍ VÝVOZU ZBRANÍ PROTINEUTRÁLNÍM. President Wilson řekl ve čtvrtek delegaci žen, jež přinesly petici podepsanou 28,000 osobami...

ZAVRAŽDĚN PRO VYDANÉ SVĚDECTVÍ. Když byl vydal svědeckví minulou středu ve Quincy, Cal. ve vražděném případě Franka Coxe...

NOVINÁŘSKÝ ZÁVOD VYHOŘEL. V neděli ráno zničena byla požárem budova v Des Moines, Ia, kde se tisknou denníky "Register and Leader" a "Des Moines Tribune"...

INDIÁNI NA VALEČNÉ STRZEŽI. Z Bluff, Utah, oznámeno bylo telefonem do Dolores, Colo., v neděli večer, že běloch Joseph Akin a dva Indiáni kmene Piute byli...

DOBRA KAVA pouze za 20 centů libra. Vzorok této kavy zašleme zdarma na požádání. Objeďte ji vyplněním od 25 liber výše a ty sa...